



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr. 200, cp. 317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare a consiliului local Bârsa, din data de 31 mai 2022

În data de 31 mai 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.45/24.05.2022.

S-a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri, inclusiv doamna viceprimar. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de a se proceda la supunerea la vot a ordinea de zi, transmisă și prin invitație către toți consilierii, se informează cei prezenți, cu privire la necesitatea introducerii a încă unui proiect de hotărâre pe ordinea de zi și anume:

1). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.18/30.05.2022, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

Nemaifiind alte propuneri, se procedează la supunerea la vot a propunerii făcute și se constată că în urma exprimării votului, proiectul de hotărâre este acceptat pentru a fi înscris pe ordinea de zi.

Se procedează apoi la prezentarea conținutului procesului – verbal încheiat la ședința anterioară a consiliului local din data de 08 aprilie 2022, prezentare făcută de către secretarul general al comunei. După care se dă cuvântul la discuții pe marginea celor prezentate, pentru a se face eventuale modificări sau completări la conținutul procesului – verbal prezentat. Se constată că nu se dorește a se face astfel de modificări sau completări la conținutul procesului – verbal și drept consecință se supune votului celor prezenți, aprobarea acestuia. În urma exprimării votului, procesul – verbal este aprobat de toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se hotărârea cu **nr.27** din data de astăzi.

Se trece apoi la aprobarea ordinea de zi, ce cuprinde șapte puncte, respectiv :

- a.)Aprobarea procesului –verbal, a ședinței anterioare, din data de 08 aprilie 2022;
- b.)Aprobarea ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 08.05.2022;
- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.17/24.05.2022, privind aprobarea *Regulamentului propriu de organizare și funcționare – al serviciului public de salubritate al ,, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad;*
- d) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.18/30.05.2022, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;
- e).Diverse.

Supusă votului ordinea de zi, de către președintele de ședință, este aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se în acest sens hotărârea **cu nr.28** din data de astăzi.

Se prezintă proiectul de hotărâre nr. nr.17/24.05.2022, privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare – al serviciului public de salubritate al „ Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad.

După dezbateră proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință, secretarul comunei informează pe cei prezenți despre posibilitatea de a se fi putut documenta cu privire la conținutul documentației anexate la proiectul dezbătut.

Nu se fac mai fac alte înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut și se constată că acesta este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei unsprezece consilieri prezenți. Se adoptă astfel hotărârea cu **nr.29** din data de astăzi.

Se trece apoi la cel de – al patrulea punct înscris pe ordinea și anume la prezentarea proiectului de hotărâre a consiliului local nr.18/30.05.2022, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

După dezbateră proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat, de asemenea, cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că, nu s-au făcut înscrieri la cuvânt, făcându-se totuși o prezentare dealiată a proiectului de către secretarul general al comunei, din aceasta reieșind în mod clar, că este vorba despre Partida 2498 Hotar, de un volum brut de material lemnos de 261,10 m.c., vol.net de 243,2 m.c. după scăderea cantității de 17,90 m.c. vârfuri, prețul de refrință fiind de 59 lei/m.c., iar prețul propus prin proiectul de hotărâre, pentru lemnul de foc, fiind de 90,44 lei/m.c. inclusiv T.V.A., la acest preț adăugându-se costul exploatării masei lemnoase, după parcurgerea procedurii de achiziție publică, pentru serviciile de exploatare. Drept urmare se procedează la supunerea la vot, a proiectului dezbătut și se constată că acesta este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece prezenți, adoptându - se astfel hotărârea cu **nr.30** din data de astăzi.

La ultimul punct înscris pe ordinea de zi, dl.Oancea se înscrie la cuvânt și vine cu propunerea de a se monta camere video, la fiecare capăt de uliță, pentru a vedea cine aruncă gunoaiile pe câmp.

Față de această propunere ceilalți consilieri nu su.nt de acord, întrucât se consideră că nu există fonduri pentru o astfel de dotare.

Tor aici primarul comunei, informează pe cei prezenți, de intenția de a iniția un proiect privind construirea de piste de biciclete la nivelul satului Aldești – Voivodeni. Aici intervine secretarul comunei care învederează celor prezenți, faptul că astfel de proiecte pot fi inițiate, în primul rând dacă comuna este proprietară pe acel teren, sau are un alt atribut al dreptului de proprietate (concesiune, folosință etc.), întrucât terenul pe care se dorește a se construi astfel de piste aparține statului român și concesiunea Companiei naționale de drumuri.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta minută.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Tambor Cristian-Zaharie

SECRETAR GENERAL
Crișan Ioan

